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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension (mittags

Lunchpaket) und Bettwäsche

 Instrumentalunterricht und Bandtraining
(individuell und in Gruppen) mit der mobilen
Musikschule Greifmusic, Technik &
Leihinstrumente, qualifizierte
Vollzeitbetreuung, Erlebnisprogramm und
Ausflüge mit den Erlebnispädagog*innen des
Erlebnis-Kollektiv e. V. indoor & outdoor

 Bustickets und Eintritte für die gemeinsamen
Ausflüge im Programmpreis bereits enthalten

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 16 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Musik-&BandcampanderOstsee
Einzel- & Bandtrainig am Meer

Musik nonstop direkt an der Ostsee: Die Musik-Sessions

Erlebnis- & Freizeitprogramm rund um die Musik-Sessions

Jugendherberge Stralsund: Naturidyll am Rand der UNESCO-Welterbestadt

Kulturschätzen.

Volles Programm für kleine Preise

ALLGEMEINE HINWEISE

Von Rock bis Pop ist alles möglich: Feilt in Einzel- und Gruppenworkshops an eurem Gesangs- oder
Instrumentaltalent, probt Stücke, die ihr schon immer mal spielen wolltet. Das Team aus Lehrkräften der
mobilen Musikschule Greifmusic, die sich von Kiel bis Berlin einen Namen gemacht hat, hat langjährige Erfahrung
in Bandbetreuung und Instrumentalunterricht und weiß genau, wie man Spaß und Begeisterung an der Musik
beim Proben vermittelt.

Instrumente & Technik bringt Greifmusic mit. Zu Anfang des Camps suchen wir dann gemeinsam Titel aus und
bearbeiten sie so, dass sie auf unsere Besetzung passen. Wir fokussieren uns vornehmlich auf Rock und Pop,
Jazz und Swing sind aber auch durchaus denkbar. Nach Bedarf gehen wir auch in den Einzelunterricht oder in
Mikro-Gruppen, um für die ausgesuchten Stücke Gesangslinien oder Gitarrensolos zu erarbeiten.

Greifmusic steht dafür, auf unterschiedliche Ziele und Lernstände flexibel eingehen zu können. Egal ob ihr in
eurem Instrument besser werden wollt, keine Noten lesen könnt, aber Rhytmusgefühl habt, schon immer mal
wissen wolltet, wie man eine Bandprobe gestaltet oder euchin einem neuen Instrument ausprobieren wollt: ihr
seid herzlich willkommen!

Das Camp ist sowohl für Kinder und Jugendliche mit als auch ohne musikalische Vorerfahrung geeignet.

Für alles an Freizeit und Gemeinschaft rund um die Musik-Sessions sind die Erlebnispädagog*innen des
Erlebnis-Kollektiv e.V. zuständig. Auf dem Gebiet sind sie Expert*innen und werden eine ausgewogene
Mischung aus Action und Entspannung für euch im Gepäck haben. So wächst die bunt gewürfelte Gruppe im Nu
zusammen.

Von Niedrigseilparcours bis Bogenschießen nutzt ihr dabei die traumhafte Natur rund um die Jugendherberge
und erkundet die Hafenstadt Stralsund interaktiv. Bei Schlechtwetter wird flexibel auf Indoor-Programm
umgestellt. Aber natürlich wird auch einfach am herbergseigenen Strand oder am Lagerfeuer gepflegt gechillt.

Fest steht: Das Abenteuer Gruppe, beginnt für euch an Tag eins und wird euch am Ende der Woche mit einem
lachenden und einem weinenden Auge davonfahren lassen.

Unser ruhig gelegenes Ferienhausdorf liegt direkt an der Ostseebucht Strelasund mit eigener Badestelle und
riesigem Grüngelände mit Volleyballfeld, Lagerfeuerplatz und viel Platz zum Chillen und Austoben. Mit
Fahrradstation und Bushaltestelle direkt am Gelände ist man zugleich ganz fix in der bezaubernden Hafenstadt
Stralsund mit ihren maritimen

Jetzt unverbindliche Anfrage stellen und wir melden uns bei freier Kapazität mit einer Bestätigung zurück.

Dieses Programm wird im Rahmen des „Corona-Aufholpakets“ durch das Bundesministerium für Familie,
Senioren, Frauen und Jugend gefördert. Nur dank dieser Förderung ist es uns möglich, dieses Programm zu
einmalig günstigen Konditionen anbieten zu können.
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DJH-Mitgliedschaft erforderlich (kann kostenfrei für 2021 erworben werden):

Anzahlung /
muss keine Anzahlung geleistet werden.

Stornierung bis 1 Monat vor Reisebeginn
für Sie kostenfrei.

Lage:
Klassifizierung:

www.jugendherberge.de/reisen/8638

Kinder über 14 Jahre können eine eigene DJH-Mitgliedschaft vorlegen. Bei Kindern unter 14 Jahren müssen die
Eltern über eine DJH-Familienmitgliedschaft verfügen. Liegt keine DJH-Mitgliedschaft vor, muss diese, für Sie
einmalig kostenfrei, vor Resiebeginn abgeschlossen werden. Mit den Reiseunterlagen erhalten Sie ein
entsprechendes Anmeldeformular.

Stornierung:
Abweichend von §3 der AGBs für Pauschalreisen Der Gesamtbetrag
wird bei Anreise im Rahmen des Check-Ins gezahlt.
Abweichend von §6.3. a und b unserer AGBs für Pauschalreisen ist die

Bei Stornierung weniger als 1 Monat vor Anreise gelten die Stornierungsbedingungen gemäß
§ 6.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

direkt am Strelasund gelegen, im Naturschutzgebiet Halbinsel Devin
4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stralsund,
Strandstr. 21
18439 Stralsund, OT Devin

+49 3831 490289
jh-stralsund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8638

